



Srednja tehniška šola Koper
Scuola media tecnica di Capodistria

Srednja tehniška šola Koper

Srednja tehniška šola Koper (STŠ Koper) je z več kot **800 dijakinjami in dijaki**, ki se izobražujejo v **desetih izobraževalnih programih**, že nekaj let zapored največja šola na Obali.

Programi, ki jih šola ponuja, so raznoliki, saj segajo od nižjega poklicnega izobraževanja (2-letni program **pomočnik v tehnoloških procesih**), srednjega poklicnega izobraževanja (3-letni programi **avtoserviser, frizer, računalnikar, inštalater strojnih inštalacij, mehatronik operater** – slednja sta uvrščena med t. i. deficitarne poklice), srednjega strokovnega izobraževanja (4-letni program **strojni tehnik**), poklicno-tehniškega izobraževanja (3 + 2-letni programi **strojni tehnik, tehnik računalništva** ter **tehnik mehatronike** – programi so namenjeni dijakom in dijakinjam, ki uspešno zaključijo 3-letni poklicni program) do srednješolskega splošnega izobraževanja (4-letni program **tehniška gimnazija**). V prihajajočem šolskem letu bo šola dijakinjam in dijakom, ki se bodo vpisali v program **mehatronik operater/operaterka**, šolanje lahko omogočila tudi v **vajeniškem sistemu izobraževanja**.

Za STŠ Koper velja, da je šola, ki svojim dijakinjam in dijakom poleg strokovnih vsebin nudi **veliko izvenšolskih dejavnosti**, krožkov, izletov in strokovnih ekskurzij, da slovi po **sodelovanju z gospodarskimi družbami ter izobraževalnimi ustanovami** v ožji regiji ter izven njenih, pa tudi državnih meja, da sodeluje v **številnih mednarodnih projektih** in znotraj njih svojim dijakinjam ter dijakom omogoča, da del svojega izobraževalnega dela opravijo na praksi v tujini.

Velik poudarek je na šoli namenjen **športu** (šola obiskuje več kot 100 dijakinj in dijakov s statusom perspektivnega športnika ter individualnim izobraževalnim načrtom), med drugim šolska ekipa dijakinj, dijakov, učiteljic in učiteljev že tradicionalno skupaj zastopa barve STŠ-ja na Istrskem maratonu, posebna skrb pa je namenjena dijakinjam in dijakom s **posebnimi potrebami**, ki jim šola nudi polno podporo na poti do pridobitve željene izobrazbe.

Projekti, ki potekajo na STŠ Koper, šolo uvrščajo med **najbolj inovativne izobraževalne ustanove v Sloveniji**, kar se kaže v številnih vabilih k sodelovanju na različnih strokovnih sejmih v Sloveniji (MOS Celje) in v tujini (Nemčija, Italija), kjer dijaki in njihovi mentorji s ponosom **razstavljajo svoje stvaritve** ter **navazujejo stike z bodočimi poslovnimi partnerji**.

Izobraževanje na daljavo ter **kombinacija izobraževanja na daljavo in dela v učilnicah** (laboratorijih, učilnicah za praktični pouk) razumemo kot še enega v nizu **izzivov**, ki smo jih uspešno vpeljali in jih bomo pripeljali čim bližje popolnosti.

V viziji STŠ je med drugim zapisano, da želi biti šola, ki daje velik pomen **medsebojnim odnosom**, ki gradi na **medsebojnem spoštovanju, srčnosti, odprtosti in poštenosti**. Zaposleni, dijakinje in dijaki, starši in poslovni partnerji s svojim vsakodnevnim delom skupaj skrbimo za to, da zapisano ni zgolj mrtva črka na papirju, temveč življenje, ki ga skupaj živimo.

Številni najbolj izpostavljeni nosilci razvoja obalno-kraške regije so naši bivši dijaki in prav vsem je skupno dejstvo, da se radi spominjajo svojih srednješolskih dni. Postanite tudi sami člen v verigi tistih, ki vedo, kaj hočejo.



Iztok Drožina
Ravnatelj STŠ Koper